
058/04/20.25-673/2019

об административном правонарушении

 

18 октября 2019 года                г. Пенза, ул. Урицкого, 127

 

 

Протокол составлен главным специалистом-экспертом отдела антимонопольного контроля и естественных монополий
………..по факту неуплаты административного штрафа по делу об административном правонарушении №058/04/14.31-176/2019
в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), в
отношении Муниципального унитарного предприятия «Заря» по обслуживанию жилого фонда(ИНН 5835034866, ОГРН
1035802502812, г. Пенза, ул. Молодежная, д.38), (далее – МУП «Заря» по ОЖФ), в отсутствии законного представителя  и (или)
защитника МУП «Заря» по ОЖФ.

МУП «Заря» по ОЖФ уведомлено о месте и времени составления протокола надлежащим образом, о чем свидетельствует
отчет об отслеживании отправления с почтовым идентификатором №80084840345251.

Событие административного правонарушения и его квалификация:

Постановлением о наложении штрафа по делу об административном правонарушении от 27.05.2019г. по делу №058/04/14.31-
176/2019 установлено наличие  в действиях МУП «Заря» по ОЖФ состава административного правонарушения,
ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи 14.31 КоАП РФ.

На МУП «Заря» по ОЖФ наложен  административный штраф в размере 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей.

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом,
привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о
наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случаев, предусмотренных частями 1.1, 1.3 и 1.4
настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего
Кодекса.

 Постановление о наложении штрафа по делу об административном правонарушении №058/04/14.31-176/2019 в
установленный законом срок не обжаловалось и вступило в законную силу 18.06.2019г.

Представитель МУП «Заря» по ОЖФ с заявлением о предоставлении отсрочки или рассрочки исполнения постановления о
наложении штрафа по делу об административном правонарушении №058/04/14.31-176/2019 в Пензенское УФАС России не
обращался.

Срок уплаты административного штрафа истек 17.08.2019 года. Документ, свидетельствующий об оплате МУП «Заря» по
ОЖФ административного штрафа, в антимонопольный орган не представлен.

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП РФ сумма административного штрафа подлежит зачислению в бюджет в полном
объеме в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В соответствии с частью 5 статьи 32.2 КоАП РФ при отсутствии документа, свидетельствующего об уплате
административного штрафа, и информации об уплате административного штрафа в Государственной информационной
системе о государственных и муниципальных платежах по истечении срока, указанного в части 1, 1.1 или 1.4 настоящей
статьи, судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, изготавливают второй экземпляр указанного
постановления и направляют его в течение десяти суток, а в случаях, предусмотренных частями 1.1 и 1.4 настоящей статьи, в
течение одних суток судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным
законодательством. В случае изготовления второго экземпляра постановления о наложении административного штрафа в
форме электронного документа, юридическая сила которого подтверждена усиленной квалифицированной электронной
подписью в соответствии с законодательством Российской Федерации, указанный второй экземпляр направляется
судебному приставу-исполнителю в электронном виде по информационно-телекоммуникационным сетям. Кроме того,
должностное лицо федерального органа исполнительной власти, структурного подразделения или территориального органа,
иного государственного органа, рассмотревших дело об административном правонарушении, либо уполномоченное лицо
коллегиального органа, рассмотревшего дело об административном правонарушении, составляет протокол об
административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 настоящего Кодекса, в отношении лица, не
уплатившего административный штраф. Протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи
20.25 настоящего Кодекса, в отношении лица, не уплатившего административный штраф по делу об административном
правонарушении, рассмотренному судьей, составляет судебный пристав-исполнитель. Протокол об административном
правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 настоящего Кодекса, не составляется в случае, указанном в
примечании 1 к статье 20.25 настоящего Кодекса.

 Пензенское УФАС России в соответствии с частью 5 статьи 32.2 КоАП РФ 23.09.2019г.  направило в адрес Октябрьского
районного отдела судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов России по Пензенской
области  для исполнения постановление о наложении штрафа по делу об административном правонарушении от 27.05.2019г.
№058/04/14.31-176/2019, вынесенное в отношении МУП «Заря» по ОЖФ. 26.09.2019г. судебным приставом-исполнителем
Октябрьского РОСП г.Пензы …………... возбуждено исполнительное производство.

Частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ установлено, что неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим
Кодексом, - влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного
штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные



работы на срок до пятидесяти часов.

Таким образом, в действиях МУП «Заря» по ОЖФ содержится состав правонарушения, ответственность за которое
предусмотрена частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ, а именно, неуплата административного штрафа по делу об
административном правонарушении №058/04/14.31-176/2019, предусмотренный КоАП РФ.

Место совершения административного правонарушения – г. Пенза.

Время совершения административного правонарушения – 18.08.2019г.

В соответствии со статьей 51 Конституции Российской Федерации никто не обязан свидетельствовать против себя самого,
своего супруга и близких родственников, круг которых определяется федеральным законом. Федеральным законом могут
устанавливаться иные случаи освобождения от обязанности давать свидетельские показания.

Согласно части 1 статьи 25.1 КоАП РФ лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном
правонарушении, вправе знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять доказательства,
заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью защитника, а также иными процессуальными правами
в соответствии с КоАП РФ.

 

Объяснения лица, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении:
_______________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
физического лица, законного представителя юридического лица, защитника, их объяснения

 

С протоколом ознакомлен             ____________________________

Права и обязанности разъяснены ____________________________

Подпись лица, в отношении которого ведется производство об административном
правонарушении________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________________________________________
ФИО физического лица или законного представителя юридического лица, расшифровка подписи, наименование должности, реквизиты
документа, удостоверяющего его служебное положение. В случае отказа от подписания протокола делается отметка.

 

Главный специалист-эксперт

отдела антимонопольного контроля

и естественных монополий                     _______________     …………

 

Копию протокола получил         «_____»________________ 2019 г.

 

Подпись лица, получившего протокол

об административном правонарушении         ______________________


